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РІЧНИЙ ЗВІТ EUA

На сайті Європейської асоціації університетів опубліковано річний звіт EUA
за 2024 рік.

У ньому зазначається, що 2024 рік став ключовим для майбутнього Європи
та її університетів. Упродовж  минулого року EUA провела серію заходів,
покликаних підтримати стратегічні  пріоритети організації  та здійснювати
ефективну  адвокацію  університетів.  Зокрема,  розроблений  Асоціацією
 «Оновлений суспільний договір для Європи та її університетів» окреслив
синергію  політик  університетів  та  політичних  інституцій  ЄС  задля
формування  сильної,  відкритої,  з  кращими  перспективами  Європи  у
наступні 5 років. У контексті адвокаційних заходів Асоціація представила
своє бачення FP10,  зробила цінний внесок у розвиток EHEA як ключової
зацікавленої сторони Болонського процесу, окреслила наступні кроки для
транснаціональної  співпраці  і  розвитку  альянсів  європейських
університетів, а також об’єднання науково-дослідницьких та інноваційних
організацій  під  час  обговорення  перспектив  інклюзії  та  підвищення
конкурентоспроможності.  EUA  провела  системний  аналіз  академічної
сфери,  здійснила  стратегічний  форсайт  (9-е  видання  «Тенденції  –
Європейські вищі навчальні заклади в перехідний період»). Розглядались
практичні  аспекти  діяльності  в  рамках  форуму  фінансування  EUA,
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проведена конференція Ради EUA з питань докторської освіти (питання ролі
даних у  докторській освіті,  запуск нового ресурсу для картографування
цифрової  трансформації  університетів,  робота  над  сумісністю  у
європейській вищій освіті). Солідарність з університетськими спільнотами в
Україні стала джерелом різноманітних заходів EUA. Програма інституційної
оцінки  EUA  відсвяткувала  своє  тридцятиріччя,  здійснено  підготовку  до
запуску пілотної Програми розвитку лідерства. Вийшла серія підкастів про
те,  як  університети  можуть  використовувати  перспективне мислення  та
передбачення для розробки стратегії.
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